
Referat fra Bestyrelsesmøde

Anette Kirk Jepsen skrev referatet

18:30
Hos Gitte

Gitte Bille er dirigent.

Lokalarkivet: Møde med to aktuelle personer. Den ene Susanne Amtrup vil gerne gå ind i arkivet. Vi søger fortsat en som kan
hjælpe.

Bystuen: Renoveringen skrider godt frem. God proces i gang - og vigtigt at budskabet om at det bliver hele byens sted bliver
spredt. Der kommer nogle retningslinjer.

Frivillig bazar: Vi vil gerne, men det er langt ude i fremtiden... Vi tilstræber os det.

Årsskrift VUIF: Deadline 2. april. Gitte skriver.

Friskvind: Førstehjælpskursus 3. april. Tilmeldte fra Velling
får deres tilmeldingsgebyr betalt af lokalrådet. Anette

melder ud.Vandretur i Velling 26. - 28. april, annonceres i forbindelse med sundhedsuge i uge 17.

Mikkel gennemgår regnskabet.

Ca. 100 medlemmer i 2023

Positive renter på 1,92 kr

Vi opsiger mastercard (Jens når der er kasserskifte)

Hvor står skiltene til byskiltene? Vi spørger Klavs. Klavs ved ikke, Jens følger op.

Årets resultat er -10.000 et eller andet.... :-(

Men vi har stadig plus på kontoen :-)

Toksvig: Et par år tilbage

12 mar.

tirsdag

Birgitte Bille, Mikkel, Anette Kirk og Jens deltog på mødet

Maibritt og Karen deltog IKKE på mødet

Valg af dirigent01

Nyt fra formanden: Lokalarkivet, systuen, frivilligbasar, årsskrift fra VUIF (se div.
bilag)

02

Diverse bilag er lagt i unioo, så ser vi om det virker :-) Under Filer er der lavet en mappe " Bilag til bestyrelsesmøder"
og herunder under en mappe med dato 12.3.24 Der kan du finde dem alle. Vi vender lige på tirsdag om det virker på
denne måde :-)

Beskrivelse

Nyt fra Friskvind: Førstehjælpskursus
(Anette)

03

Gennemgang af regnskab + Toksvigfonden
(Mikkel)

04



VE-Midler: gennemgang

Regnskabet skal godkendes af revisor + på generalforsamling.

Fremover lægger vi regnskab på velling.eu

Forslag til tidsplan:

17.00 Evt. mindeplade

17.30 Spisning

18.30 Lokalråd generalforsamling

20.00 Købmand generalforsamling

21.30 Slut

Spisning: Gitte kontakter forsamlingshuset og deadline for tilmelding + pris.

Tilmelding på

Kaffe + kage - kan regningen deles ml. købmand og lokalråd?

Serveres ml. de to generalforsamling.

Anette laver indkaldelse, når det praktiske er på plads.

Vores dagsorden i følge vedtægter.

Dirigent - Jens spørger Danny.

Opgaver det følgende år - Anette og Jens

Fondssøgninger: Lokalrådet samler folk omkring fundssøgninger, så vi kan udnytte kompetencer og synagier.

Opbakning til helhedsplanen - hvis der kommer konkrete tiltag er vi klar

Arrangementer

Hvad vil borgerne gerne have?

Valg til lokalrådet: Vi har forslag til tre muligvis 4 kandidater til 3 pladser + suppleant.

Revisor - Mikkel spørger Olav om han vil genvælges.

Arrangementer:
Et koncept om at

større arrangementer, der kan trække folk af huse til efteråret. Stik en føler ude ved Stine Pilgaard. (Anette)

Ønske og opfordring til at fælles arrangementer deles ud på alle byens aktører. Vil du tænde, må du brænde.

Tilbud om service. Der er IKKE lavet service i 2023. Jens følger op, så vi får lavet service på den.

Generalforsamling05

Årshjulet - herunder forslag om et større arrangement i efteråret (Karen -
Anette)

06

Hjertestarter (Jens)07

Fonde, herunder Landdistriktspuljen for landsbyer med VE-anlæg (Jens) Se08



Fonde. Ansøgningsfrist til landsdistriktspuljen 2. april 2024.

Forslag om ansøgning til skolens konkrete planer om aktivitetspark. Jens snakker med skole, m.fl for at se, hvor vi er henne.

Unioo: Vi fortsætter med at bruge union til dagsorden, referat og bilagsfiler.

Vi kan modtage betaling, men det koster knap 10 kr pr betaling.

Vi fortsætter med mobilepay, men med registrering i union.

Vi opretter kontingent boks, så vi nemt kan få overblik og føre medlemmer over i unioo.

Vi har brug navn, mailadresse og i flg. vedtægter også adresse.

Anette finder en metode på at få medlemmer ind i union.

Punkt til næste gang:

Fundssøgning

Efterårsarrangement

15.4.24 kl. 19.30 - Møde omkring generalforsamling

bilag.

Bilag er i Union - Filer - Bilag til bestyrelsesmøder - 12.3.24

Beskrivelse

Union og kommunikation. Medlemshvervning
(Anette)

09

Mikkel vil du undersøge om vi kan tage betaling via Unioo inden tirsdag.

Beskrivelse

Evt.10
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